

医疗纠纷调解现状难如人意

调解阻力多来自医疗机构

本报12月5日讯(记者 刘振) 5日,记者从德州市医疗纠纷人民调解委员会(以下称医调会)了解到,自今年6月1日对外办公以来,仅受理调解案件14件,结案13件。因个别医疗机构不配合,近半调解被终止。

据医调会工作人员介绍,受理调解的14件案例中,有6件是属于终止调解的,其中多是由医院一方提出终止要求。从接到的案例中看,大部分医疗机构能够积极配合工作,提供相关病历,相关医护人员能够积极配合调查取证。但也有部分医疗机构采用拖延、回避等消极方式不配合调解医疗纠纷,导致纠纷得不到调解,致使纠纷升级。

“医院都很在意自己的声誉,认为赔偿就是承认过错,甚至提出将‘赔偿’

等用语改成‘补贴’。”医调会工作人员告诉记者,少数医院对患方提出的赔偿要求不认可,最终提出终止调解,走法律诉讼程序。

在医患纠纷中,患者多要一边办理丧葬一边进行维权,还有一些外地患者要租住房子等待调解结果,因为等不起一些患者最终放弃调解。医调会工作人员说:“比如目前在处理的这桩案例需要做45天的医学鉴定,我们正在做工作督促相关机构更快一些。”

今后,医调会将联合相关部门开展工作,充分发挥各部门的职能作用,形成市医疗纠纷快速处置的联动机制。为医疗纠纷调解工作的有序发展,需要建立联席会议制度。市中级法院、司法、卫生、财政、公安、保监等成员单位以后将发挥职能作用,在医

调委硬件建设、经费保障、依法出警、保险理赔、业务培训等方面给予充分保障和支持。

相关链接

德州市医疗纠纷人民调解委员会成立于今年6月1日,建立了专业化的调解队伍,现有受理室、调解室、理赔室和专家咨询委员会。医疗纠纷专家咨询委员会由15名各科医学专家和12名优秀律师组成。医疗纠纷调解工作遵循双方自愿的原则,实行免费咨询、免费受理、免费调解。市医调会受理范围为:市属医院和经济技术开发区、运河经济开发区辖区内医疗机构发生的医疗纠纷。

旅游快讯

休闲汇创收22.2亿元

本报12月5日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 5日,记者从德州市旅游局了解到,德州荣获“2012好客山东休闲汇优秀组织奖”,齐河县、夏津县、经济技术开发区、乐陵市、宁津县获得“2012好客山东休闲汇组织工作先进集体”称号。

2012年“好客山东休闲汇”活动历时3个月,自8月11日至10

月31日。在今年的“休闲汇”活动中,德州市及各市区推出了低碳休闲、乡村休闲、健身养生休闲等九大系列100多项旅游产品和优惠措施。

据了解,“休闲汇”期间,德州市共接待游客500万人次,增长46.2%;实现旅游收入22.2亿元,增长52.8%,实现了旅游经济与社会效益的双丰收。

星级饭店数量达到25家

本报12月5日讯(记者 刘振 通讯员 刘玉 崔禾) 德州市旅游星级评定委员会近日下发通知,平原宾馆、齐河黄河明珠大酒店等七家酒店获批星级旅游饭店,齐河旗舰店南苑、齐河金都庄园等5家餐饮单位获批星级餐馆。至此,全市星级饭店数量达到25家,星级餐馆达到23家。

据德州市旅游局工作人员介绍,经检查评定,平原宾馆、齐河黄河明珠大酒店获批三星级旅游饭店。齐河晏东宾馆、齐河

如家宾馆、齐河供销宾馆、齐河大齐宾馆获批二星级旅游饭店。齐河旗舰店南苑、齐河金都庄园、齐晏生态农庄和平原东方佳苑、平原红运村美食城通过三星级餐馆评定。至此全市星级饭店数量达到25家,星级餐馆达到23家。

目前,德州25家星级饭店中,主城区有9家,县市区16家,分别是德城区8家、齐河县6家、禹城市3家、夏津县2家、平原县2家、庆云县1家、宁津县1家、乐陵市1家、经济技术开发区1家。

大云寺落成仪式9日举行

本报12月5日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 5日,记者从夏津县旅游局获悉,夏津大云寺一期工程近日竣工,本月9日将举行大雄宝殿落成暨大佛开光圣会。

据了解,大云寺项目位于黄河故道森林公园腹地,总投资1.8亿元,占地230亩,建设山门殿、天王殿、大雄宝殿及六个配殿等,后续将建设颐养中心、禅文化会馆、佛文化产业园等。大云寺佛学文化园主要功能包括佛

学文化、参佛祈福、法事宗教活动等,展示佛学和佛、儒文化,汇集旅游、观光为主要功能。

据夏津县旅游局工作人员介绍,大云寺佛教文化产业区划分商业区,主要以仿汉唐风格建筑为主,并以沿街店面形式,销售各种旅游用品,经营餐饮、休闲等商业项目。此外还将建设佛家养生院、佛学书画院,以佛教文化推动绘画、书法等文化形式发展,并拉动当地旅游创收。

万亩桃园获评AA景区

本报12月5日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 5日,记者从德城区旅游局了解到,德城区万亩桃园近日被正式批准为国家AA景区,成为德城区继德州游乐园和奥斯卡影视城后又一个国家级景区。

据了解,黄河涯镇万亩桃园景区目前已形成春季赏花、四季采摘的旅游新格局,吸引了各县市区的游客前来游玩,赏

花、鲜果、美食成为主打项目,桃花、郁金香赏花节更成为州城旅游的新名片,而连续举办的南部生态赏花节、采摘节使旅游内容更加丰富。

根据统计,万亩桃园全年接待游客已超过百万人次,带动农民人均增收1000元。万亩桃园景区获批国家AA景区,将推动德州旅游经济的发展,提升城市吸引力和美誉度。



倒了

▲5日,德州大学路上的一处垃圾箱被大风吹倒,散落在路边。

本报记者 马志勇 摄影报道

▲5日,华兴路上相关部门修井盖时安放的路障,被过往的车辆撞得到处都是。

本报见习记者 王小会 摄影报道

医疗服务价格明年底上调

破除“以药补医”机制

本报12月5日讯(记者 王明婧 通讯员 任向红) 2013年12月份,德州市物价局将向社会公布允许在本地区实施的医疗服务项目和价格等具体实施意见。

3日,德州市医疗服务价格项目对接工作启动会议召开。德州市卫生局调研员于桂文在会上说,目前医疗服务价格明显低于成本,医疗服务长期处于亏损状态,主要依靠药品加成进行弥补。目前德州市各家医院护理费执行的

是2002年的价格。

记者在会上了解到,启动以破除“以药补医”机制为核心的公立医院综合改革,将使公立医院补偿由医疗服务收费、药品加成收入和财政补助三个渠道改为医疗服务收费和财政补助两个渠道,通过“一减一调一补”,即:减少药品费用,调整医疗服务收费,适当增加财政对公立医院改革的投入,建立新型的公立医院补偿机制,全面保障医疗卫生事业健康发展。

据了解,为了严格控制病患者实际医药总费用不增长,在价格调整额度的总量不变的前提下,不同的项目价格将有升有降,诊疗费、护理费、手术费及其他体现医务人员技术劳务价值的医疗服务价格将会适当提高,降低大型医用设备检查治疗和检验检测项目价格。

根据省文件要求,年底前,开展按病种收费试点病种不少于10个,2015年底前不少于50个。

帕萨特这车还不错

投票人 王先生

我购买的车型是全新帕萨特,目前已经使用一年半了,我希望全新帕萨特获得“2012年度德州车市风云汽车”这个奖。

我提的是2.0T的至尊,黑外黑内,买车时也没有照相留念,现在想想挺可惜的。总结一下我提车后的想法吧:1、起初觉得帕萨特的外观好看,但是看久了,突然觉得其实新迈腾更耐看,毕竟人家血统纯正,可并不后悔,感觉帕萨特更低

调沉稳一些;2、车提速很快,底盘很稳,油耗也还好(10个油左右),机油有少许消耗但属于正常范围,在这个价位上的君越其实也不错,只是美国车在某些细节处理不到位,不够精致;3、功能丰富,配置强大,空间宽敞,至今我还有很多功能没有摸索完毕。大众很贴心,用户研究做得挺好的,无论是按钮,中控布局,都很大程度地考虑到了用户体验,上手基本没有难

度;4、其实我还想写很多,但是写太多容易被人误会我是个托,或者其他的什么卖车的,所以就先说这些吧。

最后还再说一句,德州众驰汽车销售服务有限公司的4S店服务还是不错的,销售顾问小王很热情,想要买车的可以去找他。祝愿已有的或将有的帕萨特车主们事业顺利,家庭和睦,万事如意,一帆风顺。

本报记者 马瑛 整理

2012德州行业总评榜
我的投票理由

